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metodologie


eşantionare: 

probabilist, tri-stadial;

volum eşantion: 

803 respondenţi, 18 ani şi peste;

stadii de randomizare:

secţia de vot, gospodăria, persoana;

reprezentativitatea:

eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă din Mun. Bălţi;

eroarea maximă de eşantionare este de ±3.4%;

interviurile:

au fost realizate la domicilile respondenţilor de către 14 operatori din reţeaua [imas], în limbile română şi rusă;

perioada de culegere a datelor:

07 – 24 septembrie 2021;

comanditar sondaj:

TV Bălţi



   
structură eşantion

…profil socio-demografic

variabila grup număr de persoane procent

gen
masculin 296 36,8%

feminin 507 63,2%

vârsta

18-25 ani 57 7,1%

26-40 ani 183 28,3%

41-55 ani 137 21,2%

56-70 ani 194 30,0%

peste 71 ani 86 13,4%

educaţie

studii medii incomplete 47 5,9%

șc. generală sau profesională 434 54,0%

liceu/șc. postliceală/colegiu 84 10,5%

studii superioare 236 29,4%

nu răspunde 2 0,2%

ocupaţie

încadrat în câmpul muncii 306 38,1%

temporar nu lucrează 104 13,0%

nu lucrează 392 48,8%

nu răspunde 1 0,1%

naţionalitate

moldovean/român 536 66,7%

altele (rus. ucrainean etc.) 267 33,3%

nu răspunde 0 0,0%

total 803 100,0%

* datele au fost ponderate
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În general, în ce direcţie consideraţi că merg lucrurile ...?

În Republica Moldova, 
 în general 

În Municipiul Bălţi
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Cât de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de felul în care 
trăiţi?

Cum credeţi că veţi trăi peste un an?
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Deloc mulţumit 

Nu prea mulţumit 

Nici..., nici

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR
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13 Mult mai prost

Ceva mai prost 

Aproximativ la fel

Mai bine

Mult mai bine

NȘ/NR
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Cine credeţi că este cea mai bună persoană pentru a fi Primar în Municipiul Bălţi?


% din total eșantion, 803 respondenţi. Întrebare deschisă, respondentul a 
avut posibilitatea de a acorda o variantă de răspuns. număr procent

Renato Usatîi 316 39,4%
Nicolae Grigorișin 52 6,5%
Alexandr Nesterovschi 23 2,9%
Boris Marcoci 23 2,9%
Arina Spătaru 10 1,3%
Ilan Șor 9 1,1%
Alexandru Usatîi 3 0,4%
Candidat PSRM 3 0,4%
Candidat Sor 3 0,4%
Nicolay Kirilchuk 3 0,4%
Om cinstit 3 0,4%
Om gospodar 2 0,2%
Octavian Mahu 2 0,2%
Ion Ceban 2 0,2%
Tatiana Dubiţcaia 2 0,2%
Angela Ciobanu 1 0,1%
Candidat PAS 1 0,1%
O femeie 1 0,1%
Candidat Partidul Nostru 1 0,1%
Semion Magnet 1 0,1%
Igor Grosu 1 0,1%
Om care va rezolva problemele oamenilor 1 0,1%
Un primar bun și deștept 1 0,1%
Nici unul 55 6,8%
NȘ/NR 284 35,4%
total 803 100,0%
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Recent, Renato Usatîi și-a anunţat în mod oficial demisia 
din funcţia de Primar. Cum apreciaţi această decizie?

Cum vă simţiţi vis a vis de decizia lui Renato Usatîi de a 
renunţa la funcţia de Primar? 
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O decizie proastă
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NȘ/NR
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Cât de mulţumit sau nemulţumit aţi fost de activitatea lui 
Renato Usatîi ca Primar?

 În 20 Octombrie 2019, Renato Usatîi a fost ales în funcţia 
de Primar al Municipiului Bălţi. După părerea dvs., în tot 

acest timp, Municipiul Bălţi ...?
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5 Foarte nemulţumit 

Destul de nemulţumit 

Nici..., nici

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR
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•S-a dezvoltat (a mers 
înainte)


•A stagnat (a stat pe loc)


•A regresat (a mers 


•înapoi)


•NȘ/NR
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Ce ar trebui să facă mai departe Renato Usatîi …? Dvs. ce v-aţi dori să facă mai departe Renato Usatîi ...? 
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•Să susţină/propună 
un candidat pentru 
funcţia de Primar


•Să candideze încă o 
dată și să se 
convingă că oamenii 
din Bălţi îl susţin


•Să nu se amestece 
deloc în alegerile 
care urmează


•NȘ/NR

•Să redevină Primar 
la Bălţi și să se 
ocupe de oraș


•Să se ocupe de 
politică la nivel 
naţional 
consolidând 
Partidul Nostru


•Să se retragă din 
politică


•NȘ/NR
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•Să susţină/propună un candidat pentru 
funcţia de Primar


•Să candideze încă o dată și să se convingă că 
oamenii din Bălţi îl susţin


•Să nu se amestece deloc în alegerile care 
urmează


•NȘ/NR
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Ce ar trebui să facă mai departe Renato Usatîi …?
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Dacă Partidul Nostru va decide să nu înainteze nici un candidat la aceste alegeri pentru funcţia de Primar, cum veţi 
considera această decizie?

16
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62

O decizie proastă

O decizie bună

NȘ/NR
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Dvs. vă doriţi sau nu ca Renato Usatîi să candideze la funcţia de Primar la alegerile care urmează?

3

27

70

Da

Nu

NȘ/NR
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38

16
12

34 Mai rău decât Renato Usatîi

Cam la fel ca și Renato Usatîi

Mai bun decât Renato Usatîi

NŞ/NR

Viitorul Primar al Municipiului Bălţi credeţi că va fi ...?
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% din total eşantion,

803 respondenţi

Am auzit

Spuneţi-mi vă rog cîtă încredere aveţi în următoarele 
persoane? 

NŞ/NR
Nu am 
auzit

Foarte puţină/
Deloc Puţină Multă Foarte multă

Boris Marcoci (PAS) 40,9 13,7 9,7 9,0 1,8 6,7 59,1

Alexandr Nesterovschi (BECS) 56,7 23,4 12,9 8,3 1,5 11,0 43,3

Nicolae Grigorișin (independent) 96,1 20,3 22,1 35,8 12,1 5,9 3,9

Arina Spătaru (PPDA) 48,5 19,4 14,8 6,7 1,7 5,6 51,5

Nelu Straciuc (PACE) 8,0 4,4 2,2 0,3 0,0 1,1 92,0

Ștefan Gligor (Partidul Schimbării) 24,3 6,1 6,8 5,4 2,5 3,5 75,7

Oleg Topolniţchi (Partidul Ruso-Slavon al 
Moldovei)

29,7 10,9 8,2 3,5 0,6 6,5 70,3

Nikolay Kirilchuk (independent) 56,4 30,8 13,2 4,3 0,5 7,6 43,6

Octavian Mahu (independent) 52,7 30,1 11,0 3,8 0,7 7,1 47,3

Renato Usatîi 100,0 13,9 15,1 36,0 32,1 3,0 0,0

O să vă citesc o listă de persoane şi 
vă rog să-mi spuneţi dacă aţi auzit 

sau nu de ele?

Spuneţi-mi vă rog cîtă încredere aveţi în următoarele persoane? 
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% din total eşantion, 803 respondenţi 

Spuneţi-mi vă rog câtă încredere aveţi în următoarele persoane? 

Renato Usatîi 

Nicolae Grigorișin (independent)

Boris Marcoci (PAS)

Alexandr Nesterovschi (BECS)

Arina Spătaru (PPDA)

Ștefan Gligor (Partidul Schimbării)

Nikolay Kirilchuk (independent)

Octavian Mahu (independent)

Oleg Topolniţchi  
(Partidul Ruso-Slavon al Moldovei)

Nelu Straciuc (PACE)
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% din total eşantion, 803 respondenţi 

Spuneţi-mi vă rog câtă încredere aveţi în următoarele persoane? 

Igor Dodon

Vladimir Voronin

Ilan Șor

Maia Sandu

Natalia Gavriliţa
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Cât sunteţi de hotărât să votaţi un anumit candidat în acest moment pentru funcţia de Primar al Municipiului Bălţi?

4
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51

Foarte hotărât

Mai degrabă hotărât

Mai degrabă nehotărât

Foarte nehotărât

NȘ/NR
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% din total eşantion, 803 respondenţi

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile locale anticipate, dvs. cu cine intenţionaţi să votaţi pentru funcţia de Primar al 
Municipiului Bălţi? 

Nicolae Grigorișin 

Alexandr Nesterovschi 

Boris Marcoci 

Arina Spătaru 

Candidatul P. Șor

Ștefan Gligor 

Nikolay Kirilchuk 

Oleg Topolniţchi 

Octavian Mahu 

Nelu Straciuc 

Altcineva

Renato Usatîi*

Nu voi vota

NŞ/NR
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33,8

* FOARTE IMPORTANT! Renato Usatîi nu a fost inclus în 
lista de posibili candidaţi. Chiar dacă operatorii de 

interviu au insistat să primească răspunsuri pe 
propunerile de candidaţi menţionate în chestionar, o 

parte din respondenţi au insistat să fie notat răspunsul 
Renato Usatîi. 
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% din total eşantion, 803 respondenţi

Cine credeţi că va câştiga alegerile?

Nicolae Grigorișin (independent)

Alexandr Nesterovschi (BECS)

Boris Marcoci (PAS)

Arina Spătaru (PPDA)

Candidatul Partidului Șor

Nikolay Kirilchuk (independent)

Nelu Straciuc (PACE)

Ștefan Gligor (Partidul Schimbării)

Oleg Topolniţchi  
(Partidul Ruso-Slavon al Moldovei)

Octavian Mahu (independent)

Altcineva

Renato Usatîi*

NŞ/NR
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30,0

* FOARTE IMPORTANT! Renato Usatîi nu a fost inclus în 
lista de posibili candidaţi. Chiar dacă operatorii de 

interviu au insistat să primească răspunsuri pe 
propunerile de candidaţi menţionate în chestionar, o 

parte din respondenţi au insistat să fie notat răspunsul 
Renato Usatîi. 
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% din total eşantion, 803 respondenţi

Dacă Renato Usatîi se va decide să candideze din nou pentru funcţia de Primar al Municipiului Bălţi, dvs. cu cine 
intenţionaţi să votaţi din următoarea listă de candidaţi?

Renato Usatîi (Partidul Nostru)

Nicolae Grigorișin (independent)

Boris Marcoci (PAS)

Alexandr Nesterovschi (BECS)

Arina Spătaru (PPDA)

Candidatul Partidului Șor

Ștefan Gligor (Partidul Schimbării)

Nikolay Kirilchuk (independent)

Octavian Mahu (independent)

Nelu Straciuc (PACE)

Oleg Topolniţchi 
 (Partidul Ruso-Slavon al Moldovei)

Altcineva

Nu voi vota 

NŞ/NR
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% din total eşantion, 803 respondenţi

Dacă duminica viitoare ar fi alegerile locale, lista cărui partid de consilieri locali o veţi vota la alegerile locale? 

PN  
“Renato Usatîi”

BECS

PAS

Partidul Șor

PPDA

PUN

Alt partid

Nu aş vota

NŞ/NR
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denumirea completă


IMAS	-	Cercetare	și	Strategii	SRL


denumirea scurtă


imas

director general
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